PRESS RELEASE
New Platform Launched to Guide Healthcare Professionals Step-by-Step in Treatment Approaches, Enhancing Quality of Care
WoundReference – a clinical decision support and reimbursement platform – has recently unveiled CliniPaths, dedicated to enhancing operational efficiency and promoting improved clinical outcomes. This collaborative tool serves as a centralized hub for healthcare team communication, task management, the collection, and monitoring of clinical and operational compliance indicators, as well as providing access to clinical protocols.
"Healthcare organizations have been adopting this platform for various purposes, with a notable focus on the use of our customizable and interactive clinical protocols that ensure more effective adherence by healthcare teams, ensuring standardization in the care provided," says XXXXXXX, spokesperson for the company.
The platform's usability enables healthcare professionals to easily access protocols at the point of care, using computers or mobile devices. With detailed information such as photos, videos, and interactive questionnaires, CliniPaths guides professionals step-by-step in treatment approaches, facilitating informed decision-making regardless of their level of knowledge or specialization.
Interactive protocols provide quick access to a library of practical, evidence-based guides that are regularly updated. They offer guidance at every stage of clinical decision-making and support decisions with automatically generated documentation.
"A recent survey with users of interactive digital protocols revealed that 100% would recommend the platform to colleagues, with 86% stating that the guides were crucial in decision-making about treatments," reveals XXXXXXXXX.
In addition to improving clinical outcomes, CliniPaths leads to cost reduction. For clinics with hyperbaric chambers, the digitization and standardization of safety inspection routines result in up to a 50% saving in the time needed to document safety checks and review chamber records. "All documentation is available online, providing convenience in control and facilitating audits, significantly contributing to the increased safety of maintenance programs," adds XXXXXXXX.
XXXXXX believes that "CliniPaths will revolutionize the way healthcare institutions operate, ensuring efficiency, compliance, and, above all, enhancement in the quality of care provided."



Chega ao mercado plataforma que guia os profissionais passo a passo na abordagem de tratamentos, facilitando a tomada de decisões assertivas
A Wound Reference Inc. – plataforma de suporte de decisão clínica e de reembolso – acaba de lançar a CliniPaths, dedicada a aumentar a eficiência operacional e promover a melhora dos desfechos clínicos. A ferramenta é colaborativa e serve como um hub centralizado para colaboração entre equipes, coleta, monitoramento e análise de indicadores de conformidade clínica e operacional, além de indicadores de segurança. 
“Empresas de saúde têm adotado essa plataforma para diversas finalidades, destacando-se a utilização de protocolos clínicos interativos que garantem uma aderência mais eficaz por parte das equipes de saúde, assegurando a padronização nos cuidados prestados”, conta a XXXXXXX da empresa, XXXXXXXXXX.
A acessibilidade da plataforma permite que os profissionais de saúde consultem os protocolos de qualquer lugar, por meio de computadores ou dispositivos móveis. Com informações detalhadas, como fotos, vídeos e questionários interativos, a CliniPaths guia os profissionais passo a passo na abordagem de tratamentos, facilitando a tomada de decisões assertivas, independente do grau de conhecimento/especialização.
Os protocolos interativos permitem o acesso rápido a uma biblioteca de guias práticos, baseados em evidências e sempre atualizados; orientação em cada etapa da tomada de decisões clínicas; e embasamento das decisões tomadas com documentação automaticamente gerada. 
“Uma pesquisa recente com usuários dos protocolos digitais interativos revelou que 100% recomendariam a plataforma aos colegas, enquanto 86% relataram que os guias foram cruciais na tomada de decisões sobre tratamentos”, revela XXXXXXXXX.	Comment by Vanessa DOC Press: Essa pesquisa foi feita com quem? A plataforma ficou em teste antes? 
Além da melhora nos desfechos clínicos, a CliniPaths gera redução de custos. Para clínicas com câmaras hiperbáricas, a digitalização e padronização das rotinas de inspeção de segurança resultam em uma economia de até 50% no tempo necessário para documentar verificações de segurança e para a revisão dos registros das câmaras. “Toda a documentação fica disponível online, proporcionando praticidade no controle e facilitando auditorias, contribuindo significativamente para o aumento da segurança nos programas de manutenção”, complementa XXXXXXXX.
XXXXXX acredita que “a CliniPaths vai revolucionar a maneira como as instituições de saúde operam, garantindo eficiência, conformidade e, acima de tudo, aprimoramento na qualidade dos cuidados prestados”.

